
Normer och värden
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Tyresö kommun
395 svar, 64%Föräldrar / År 8 - Våren 2009

Instämmer helt Instämmer inte alls
4 3 Vet Ej 2 1

3,6

3,5

3,5

3,5

2,7

2,4

2,5

2,4

3,3

3,2

3,2

3,2

3,2

3,1

3,1

3,1

Medelvärde

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20091.1.  Mitt barn känner sig tryggt i skolan.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20091.2.  Det är arbetsro på lektionerna.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20091.3.  Personalen bryr sig om mitt barn.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20091.4.  Personalen motverkar aktivt att någon behandlas illa.

2008Tyresö kommun föregående år

2007



Utveckling och lärande/kunskaper
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Tyresö kommun
395 svar, 64%Föräldrar / År 8 - Våren 2009

Instämmer helt Instämmer inte alls
4 3 Vet Ej 2 1

3,1
3,0
3,0
3,0

3,1
3,0
3,0
2,9

3,0
2,8
3,0
2,8

3,4
3,3
3,3
3,3

3,2
3,1
3,0
3,1

3,1
2,9
3,0
3,0

Medelvärde
2009Genomsnitt samtliga kommuner
20092.1.  Mitt barn stimuleras till utveckling och lärande utifrån sina förutsättningar och

behov.
2008Tyresö kommun föregående år
2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner
20092.4.  Mitt barn får det stöd och den hjälp som behövs.
2008Tyresö kommun föregående år
2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner
20092.5.  Mitt barn tycker att det är roligt att gå i skolan.
2008Tyresö kommun föregående år
2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner
20092.8.  Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och följs upp (t.ex. individuell

utvecklingsplan, portfolio, skriftlig information). 2008Tyresö kommun föregående år
2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner
20092.13.  Jag får tydlig information om hur mitt barn utvecklas.
2008Tyresö kommun föregående år
2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner
20092.15.  Mitt barn får tillräckliga kunskaper.
2008Tyresö kommun föregående år
2007



Ansvar och inflytande
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Tyresö kommun
395 svar, 64%Föräldrar / År 8 - Våren 2009

Instämmer helt Instämmer inte alls
4 3 Vet Ej 2 1

3,0

2,9

3,1

2,9

3,4

3,3

3,3

3,3

Medelvärde

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20093.1.  Mitt barn är med och planerar sitt skolarbete.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20093.2.  Mitt barn uppmuntras till att ta ansvar i skolan.

2008Tyresö kommun föregående år

2007



Skola och Hem
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Tyresö kommun
395 svar, 64%Föräldrar / År 8 - Våren 2009

Instämmer helt Instämmer inte alls
4 3 Vet Ej 2 1

3,1

3,0

3,0

2,9

3,3

3,2

3,3

3,3

Medelvärde

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20094.1.  Personalen är intresserade av mina synpunkter och önskemål.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20094.2.  Jag har fått information om målen som styr verksamheten.

2008Tyresö kommun föregående år

2007



Bedömning och betyg
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Tyresö kommun
395 svar, 64%Föräldrar / År 8 - Våren 2009

Instämmer helt Instämmer inte alls
4 3 Vet Ej 2 1

3,3

3,2

3,3

3,3

3,2

3,2

3,2

3,3

Medelvärde

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20096.1.  Lärarna låter mitt barn veta när hon/han lyckats bra.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20096.2.  Jag har fått information om kunskapsmål och betygskriterier i de olika ämnena.

2008Tyresö kommun föregående år

2007



Styrning och ledning
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Tyresö kommun
395 svar, 64%Föräldrar / År 8 - Våren 2009

Instämmer helt Instämmer inte alls
4 3 Vet Ej 2 1

3,1

2,7

2,9

2,9

3,2

3,1

3,2

3,1

Medelvärde

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20097.3.  Ledningen på mitt barns skola är bra.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

20097.4.  Mitt barn har bra lärare/personal.

2008Tyresö kommun föregående år

2007



Slutfrågor
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Tyresö kommun
395 svar, 64%Föräldrar / År 8 - Våren 2009

Instämmer helt Instämmer inte alls
4 3 Vet Ej 2 1

3,1

2,9

3,0

3,1

3,2

3,0

3,1

3,2

Medelvärde

2009Genomsnitt samtliga kommuner

200910.2.  Jag är nöjd med verksamheten i mitt barns skola.

2008Tyresö kommun föregående år

2007

2009Genomsnitt samtliga kommuner

200910.4.  Jag kan rekommendera mitt barns skola.

2008Tyresö kommun föregående år

2007


